
Satisfaction survey completers 2017 

Data obtained from UPRP  OPEI completers’ survey 

[28. Obtener los conocimientos necesarios para desempeñarte 

en tu profesión o disciplina] 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Buena 4 23.5 23.5 23.5 

Excelente 13 76.5 76.5 100.0 

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 

 [29. Dominar las destrezas necesarias para desempeñarte en tu 

profesión o disciplina] 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Buena 4 23.5 23.5 23.5 

Excelente 13 76.5 76.5 100.0 

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 [30. Relacionar la teoría con la práctica] 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Buena 4 23.5 23.5 23.5 

Excelente 13 76.5 76.5 100.0 

Total 17 100.0 100.0  

 



 

[27. Orientación relacionada con mi área de estudio (Búsqueda 

de empleo, internados, certificaciones, becas y estudios 

graduados)] 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Pobre 3 17.6 17.6 17.6 

Regular 4 23.5 23.5 41.2 

Bueno 3 17.6 17.6 58.8 

Excelente 7 41.2 41.2 100.0 

Total 17 100.0 100.0  

 

 

12. Indica la alternativa que describe mejor tu grado de satisfacción 

con la UPR-Ponce en general; y con tu programa académico en 

particular.  [Con tu programa académico] 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Muy satisfecho 12 70.6 70.6 70.6 

Satisfecho 5 29.4 29.4 100.0 

Total 17 100.0 100.0  

 

[36. Fomentar el continuo crecimiento y desarrollo profesional] 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Buena 5 29.4 29.4 29.4 

Excelente 12 70.6 70.6 100.0 

Total 17 100.0 100.0  



[19. Capacidad del departamento para atender situaciones 

académicas] 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Regular 2 11.8 11.8 11.8 

Bueno 8 47.1 47.1 58.8 

Excelente 7 41.2 41.2 100.0 

Total 17 100.0 100.0  

 

 [20. Consejería académica ofrecida por tu departamento 

académico] 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Pobre 1 5.9 5.9 5.9 

Regular 1 5.9 5.9 11.8 

Bueno 7 41.2 41.2 52.9 

Excelente 8 47.1 47.1 100.0 

Total 17 100.0 100.0  

 

 [21. Información que provee el departamento sobre aspectos 

relacionados con el programa (misión, metas, objetivos, perfil 

del egresado y programa de cursos, entre otros) ] 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Regular 1 5.9 5.9 5.9 

Bueno 8 47.1 47.1 52.9 

Excelente 8 47.1 47.1 100.0 

Total 17 100.0 100.0  



 


